

「花」样玩法等你来



游客在东堤码头（轮渡站）洋紫荆下拍照。

这个春天，柳州成为浪漫花都，洋紫荆盛放季迎来全新玩法！从机场的心形花树表白，到国潮涂鸦墙与花海的碰撞，再到三景同框的绝美码头、静谧治愈的花径，四大打卡地各具特色，随手一拍即是大片。



游客与心形洋紫荆合影。

大片制造级：东堤码头三景同框

城中区东堤码头轮渡站附近，是摄影师们私藏的“上帝视角”取景地。盛放的洋紫荆与白沙大桥、柳江构成一幅绝美的相框，谁拍都美。

出片攻略：无需攻略，任意角度都能出大片。

浪漫暴击级：柳州白莲机场的心形洋紫荆

4月11日，在柳州白莲机场的航站楼出口处，两排盛开的洋紫荆恰好组成了一个心形图案，如同在向游客“比心”。这一奇妙景观吸引了不少来柳游客，“刚下飞机就收到了柳州‘情书’！”不少游客将这些洋紫荆树称为“会表白的树”，纷纷拿出手机拍照打卡，留下美好瞬间。

出片攻略：建议用长焦镜头，将人物与心形洋紫荆同框。

出片攻略：摄影师可在马路对面进行拍摄。

疗愈系打卡：顺畅路附近的静谧花谷

避开人潮汹涌的主干道，在文华中学总部旁顺畅路附近的山脚处，藏着一条“桃花源式”洋紫荆花径。沿缓坡一路从低到高，一步一景。成片洋紫荆如粉色瀑布倾泻而下，落英缤纷，在地上铺成一张美丽的花毯。

出片攻略：摄影师可从低至高拍摄。

国潮打卡级：水南路哪吒闹海涂鸦墙

近日，水南路一处涂鸦墙在社交网络上走红，墙绘以电影《哪吒之魔童闹海》中的角色为主，包括哪吒、敖丙、太乙真人、敖闰、敖光等经典形象，栩栩如生。

4月10日，恰逢洋紫荆盛放，粉紫花海与色彩斑斓的墙绘相映成趣，成为一道亮丽的风景线。不少游客身穿汉服、国漫COS服前来打卡，适配度100%。

全媒体记者 周宁 陈粤 报道摄影



市民在洋紫荆花海中观赏游玩。



洋紫荆与“哪吒”“敖丙”同框。



来自广东湛江的游客与柳州春日美景合影。

“花”式宠粉火出圈

近日，我市30万株洋紫荆在街头巷尾绽放，吸引了众多市民、游客共赴这场春日盛宴。洋紫荆不仅装点了城市的浪漫，也成为撬动文旅经济的新引擎。

4月13日，记者来到龙潭公园看到，许多游客在洋紫荆树下驻足观赏。“今天来柳州游玩的第4天，不仅体验了民族风情，

还打卡了许多洋紫荆路线，很有趣。”来自湛江的游客黄春容举着相机一边拍摄花枝与碧水相互映衬的画面，一边对记者说，她在朋友圈发了柳州洋紫荆盛开的美景图，获得许多点赞。游客李森说：“第一次来到到处都是粉色花树的城市，感觉特别吸睛，特别有氛围感。”

随后，记者乘坐穿梭于粉色花海间的“春日花雨”公交专线。车窗外，粉白花瓣掠过车窗，让车上游客赞叹不已。据了解，该专线从窑埠古镇至滨江公园路段，招手即停。从仿古建筑到网红哪吒手绘墙，再到江畔桥旁，均有洋紫荆点缀，一站一景各具特色，公交车成为移动观景台。“刚出柳州火车站，便特意乘坐这一公交专线，欣赏沿途的洋紫荆。”来自广东肇庆的王女士向记者展示手机里刚拍摄的照片，称赞柳州景色优美。该“赏花”专线串起柳州多个景点，让游客在赏之余感受“硬核浪漫”。

坐着“春日花雨”公交专线，在窑埠古镇站下车，一路步行赏花，很快便来到柳州工业博物馆。柳州工业博物馆前洋紫荆绚丽绽放，树下停着一辆涂有洋紫荆图案的文创巴士，车内有融合民族元素的洋紫荆冰箱贴、手绘洋紫荆明信片等极具特色的文创伴手礼售卖，不少游客参观完博物馆后在此选购。洋紫荆不仅让工业柳州披上浪漫华裳，更以“花”为媒，为城市文旅经济注入了动能。

据了解，我市文旅部门以“在柳州过春天”为主题，推出了“紫荆花海漫游线”“硬核浪漫工业线”“花粉相约寻味线”“山水有约歌圩线”等8条精品线路。柳州“花式宠粉”，让八方游客来柳开心游玩，共享春日柳州的粉色浪漫。

全媒体记者 覃科
见习记者 李恒宜 报道摄影



“春日花雨”公交专线行驶在我市洋紫荆绽放路段。

稀有之美 藏不住



绽放浅绿色花朵的郁金樱。

“这株樱花是绿色的，真特别。”4月9日，柳侯公园开元寺遗址旁的晚樱林中，一株绽放出淡绿色花朵的樱花特别显眼，吸引市民、游客驻足观赏拍照。

原来这株特别的樱花是郁金樱，其花朵呈浅黄绿色。作为樱花中的珍稀品种，其被称为樱花界的“大熊猫”。

柳侯公园绿化科副科长梁颖介绍，郁金樱是花叶同放，嫩绿的叶子与花朵相互映衬，宛如“绿仙子”。郁金樱属于重瓣的晚樱品种，每年4月初绽放，花朵初开为浅绿色，后期花心会变为粉色。

目前，柳侯公园开花的晚樱还有关山樱、松月樱品种，喜欢赏花的市民、游客，别错过了。
全媒体记者 黄蕊 报道摄影



郁金樱吸引游客观赏拍摄。